

首届中国(郑州)国际动漫论坛闭幕 我市动漫产业引资4.7亿元

“世界客家播迁路”活动 26日在淮阳采集圣土

□晚报记者 孙娟 实习生 孟丽君

本报讯 一项全球性的客家文化交流活动——“世界客家播迁路”启动仪式本月26日将在羲皇故都河南淮阳举行。昨日上午，“世界客家播迁路”启动仪式暨采集中原圣土新闻发布会在郑州召开。

“世界客家播迁路”是以河南客家祖根地为起点，沿着中原客家先民走向全世界的迁徙之路，探寻中原文化和客家文化的渊源。昨日的新闻发布会上宣布此次活动中一项主要活动是：在中华文化的重要发祥地、世界客家人的祖根地——河南省境内，发起采集中原圣土活动，首站活动将于10月26日在“天下第一陵”淮阳县太昊陵举行。

据“世界客家播迁路”组委会秘书长司马志介绍，“采集中原圣土打造文化标志”活动将采用“采集圣土”、“采集圣水”这一特别的方式，在河南选择最具代表性或有特殊含义的9个圣地，邀请具有特殊身份的采集人，采集圣水、圣土，通过神圣的仪式来会聚全省人民对海外游子的祝福和祈盼。

采集活动结束后，将采集到的9地圣土汇合，与母亲河黄河的水经特殊工艺制作成“圣土盟约”纪念品，作为饱含河南省父老乡亲思亲情结的神圣礼物，在年底于台湾举行的“中原文化宝岛行”中由省领导代表河南人民赠送给台湾世界客属总会。

据了解，“世界客家播迁路”已在海外形成了巨大影响，得到海外广大客属社团的支持和响应。世界客属总会组委会荣誉主任曾宪梓(金利来集团有限公司董事局主席、中华全国工商业联合会副主席)向组委会捐赠100万元人民币，以支持传播客家精神、客家文化。



昨天，郑东新区的动漫嘉年华活动现场，一位市民穿着卡通人物的“特大鞋子”走起“梅花桩”。

□晚报记者 孙娟 实习生 孟丽君/文
晚报记者 马健/图

本报讯 为期两天的第一届中国(郑州)国际动漫论坛暨2009中国(郑州)国际动画节目交流会，昨晚完美落下帷幕。国内业界名流、海外动漫精英、国内大型文化产业集团、国际文化投资巨头聚集郑州，借助此次论坛，使中原动漫拿到了与世界对话的“金话筒”。

今后每两年一届

在闭幕式上，中国动画协会秘书长李中秋宣布，世界动画协会中国分会河南办事处成立，并和世界动画协会副会长尼尔森共同向郑州动漫产业基地授牌。

之后，迪士尼公司三维动画总监凯文·盖格和与会的各国动漫行业界嘉宾联合倡议，成立国际动漫商业联合会，加强国际动漫企业的交流与联合，促进国际动漫产业发展，总部设在郑州动漫产业基地。同时，世界动画协会执行董事比尔·丹尼斯宣读国际动漫产业发展《郑州·惠济宣言》，建议将中国(郑州)国际动漫论坛作为常设性活动，每两年一届，会址设在惠济区。

签约项目22个 签约金额4.7亿元

昨日上午，作为中国(郑州)国际动漫论坛重要活动之一的“动漫产业项目推介会”在黄河迎宾馆举行。在承接动漫产业转移中，郑州所具有的独特区位优势和发展潜力，共有35个项目达成了合作意向，签约项目22个，签约金额

4.7亿元。

据悉，惠济经济开发区管委会与郑州索易动画有限公司、河南省城市规划设计研究院有限公司、郑州漫漫看文化传媒有限公司签订了合作协议；郑州雪孩子动画制作有限公司与中视基业文化传播有限公司、澳门中华卫视，河南华豫兄弟动画公司与魔力饺子国际文化传媒有限公司、MAKE ME公司进行了项目合作签约。

惠济经济开发区管委会负责人点评说，这次签约，既有入驻园区的生产制作项目，又有动漫产品交易播放项目，这对郑州动漫产业扎根脚跟、提速提质、扩大交流和拉长产业链条具有很大的综合效应。

我市动漫产业优势明显

截至目前，我市现有动漫企业30余家，预计年底可完成动画片9000多分钟。河南高等院校居多，仅郑州中等以上院校计算机专业毕业生2008年就达5万人，郑州大学和信息工程大学等还建立了“产学研”相结合的创新体系，为发展动漫产业提供了人才保障。2008年12月，市政府出台了《关于扶持动漫产业发展的若干意见》，拨5000万元专项资金用于扶持动漫产业的发展，对国内外企业和个人引进、人才培养、办公用房、基础设施建设等均采取了有效扶持，郑州动漫产业得到了进一步加快发展的机遇。

35年便秘停药了

被便秘折磨了35年，吃了很多药，越治越重，7天排一次，每次40分钟，难受死了，一个老同志介绍服用“长通无阻”只有60多天，不腹泻、不腹痛，20年便秘全好了，停药后没复发，我马上买了一盒“长通无阻”服用两天内排便顺畅，现在一天一便，每次只需4分钟。我吃了两盒长通无阻，停药一个月了，再也没有复发过。吃了35年便秘药，没见过这么好舒产品。地址：悦心人大药店(随州随州城城城城西100米路南)电话 63213919 65130235

一边购物，一边买房

新玛特总店店庆期间首推室内房展会

□晚报记者 梁冰

将于10月30日开始的新玛特一周年店庆狂欢活动，可谓好戏一台接一台，精彩一个连一个。其中一个重头戏就是该店将联合媒体推出首届室内高端住宅房展会，这是房展会首次走进高端商场，也是一次创新的联盟营销。

一向以创新性营销领涨全城的新玛特总店，在一周年店庆的重大节日里，自然会有更新、更奇的招数推出。此次首届室内高端住宅房展会的出炉，即遵循了这一主张。

据介绍，室内高端住宅房展会不仅是郑州市，也是全国首个商场内的精品住宅展，囊括了郑州市所有高端楼盘，可以让消费者一边购物，一边选房。其具体地点就安排在新玛特总店一楼。

市民陈先生表示，在商场内举办房展会，创意真是很新颖。更为关键的是，极大地方便了市民，可以让消费者在逛商场的时候，对房子也进行选择。“是的，就是基于这样的考虑。我们要为消费者提供意想不到的产品和服务，满足消费者的最大诉求。”新玛特总店副总经理李钦如是说道。

除了购物、买房两不误，在店庆首日，新玛特总店还将每两个小时推出一辆汽车，共计12辆汽车回馈给广大消费者，力度之大，令人咂舌；店庆期间，打折、返券、积分，三大优惠措施全都有，该店将每8个小时推出一个优惠活动主题，让消费者自由选择；新玛特总店的店庆并非单独行动，而是一次全集团

的联动店庆，届时大商的百货、电器、超市将“三方共庆”，带给消费者诸多优惠。

此外，该店一周年店庆恰逢都市频道开播12周年，全球通运行10周年，因此，三家将共同联手举办活动，答谢市民。目前，联庆活动正在紧张筹备中，绝对值得期待。

据介绍，店庆结束后，新玛特总店还将举行首届室内车展，届时，将有15个左右的品牌汽车厂商参展，看来，新玛特总店已成为各高端商家进行形象展示的绝佳之地。



新玛特总店中厅已成为各高端商家进行形象展示的绝佳之地

猴耳环是什么……?

猴耳环 产于广东粤北帽峰山脉，民间又叫婆娑树、鸡心树、三不正、尿桶公、洗头木、落地金钱等，民间传统以猴耳环枝叶煮水洗疮及化脓性伤口、湿疹等。

猴耳环 性味苦涩寒，功效清热解毒、收湿敛疮，是治疗多种热毒症候独特的南方药材。

猴耳环 富含鞣皮苷、鞣皮素、没食子酸，香港大学、SFDA药品评审中心研究证实，鞣皮素对肠道有止泻、消炎、镇痛作用；没食子酸有抗病毒、抗流感作用。

猴耳环 既能上清咽、肺之火毒，又能下清大肠之湿热，故临床应用于咽喉肿痛，包括咽喉炎、急性扁桃腺炎；肺热咳嗽，包括上呼吸道感染、肺炎；以及湿热泻，包括急性肠炎、痢疾等，每每疗效显著……

猴耳环之果
猴耳环之花
猴耳环枝叶

猴耳环消炎片
Houerhuan Xiaoyan Pian
每瓶装12片 每盒装2瓶(薄膜衣片)
广州市花城制药厂
国药准字Z44020149

35年便秘停药了
悦心人大药店
63213919 65130235

广州市花城制药厂
Guangzhou Huacheng Pharmaceutical Factory
020-37247473
www.huachengzy.com